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  2 ЛИПНЯ - ДЕНЬ ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИХ 
СИЛ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ,

    ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ МОРСЬКОГО 
ТА РІЧКОВОГО ФЛОТУ

Шановні військові моряки України, праців-
ники морського і річкового флоту,  дорогі вете-
рани!

Від імені Ізмаїльської міської ради  та її вико-
навчого комітету прийміть щирі вітання з Вашим 
професійним святом!

Вже другий рік поспіль ми відзначаємо це свято  
в умовах широкомасштабної агресії російської фе-
дерації проти України – як свято багатьох поколінь 
моряків, сильних та мужніх людей, які присвятили 
себе службі у Військово-Морських Силах Збройних 

Сил України, зв’язали свою долю з морським та річковим флотом.
Військові моряки стали для нас прикладом служінню Української 

державі, Захисниками нашої держави, бойові успіхи яких надихають та 
наближають Перемогу над російським агресором. Пишаємось стійкі-
стю та мужністю матросів і офіцерів, які щодня звільняють українські 
міста та села!

Надійний тил – це основа нашої Перемоги. Ізмаїл є важливим ло-
гістичним хабом на Дунаї, який сьогодні вирішує особливі питання 
державного значення. Колективи підприємств морегосподарчого 
комплексу нашого міста забезпечують безперебійну обробку важли-
вих вантажів, збільшують обсяги перевалки, і своєю відповідальною 
працею теж наближають Перемогу!

Від імені громади нашого міста прийміть слова щирої подяки за 
бездоганну службу, за щоденну працю заради Перемоги!

Слава українським морякам!
Слава Україні!

  Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова  

4 ЛИПНЯ – 
ДЕНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

Шановні працівники поліції!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету 

прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята – Дня Націо-
нальної поліції України!

З перших хвилин широкомасштабної військової агресії російської 
федерації проти нашої держави особовий склад Національної поліції 
України працює в особливому режимі: в обставинах воєнного стану 
захищає і оберігає українців, боронить країну від ворога, забезпечує 
громадський порядок і надає допомогу тим, хто її потребує. Українсь-
кі поліцейські у надважких умовах виконують свій обов’язок служіння 
народу і державі – самовіддано несуть службу в тилу, на фронті, на 
звільнених територіях, в зонах надзвичайних ситуацій, спровокованих 
ворогом. 

Ваша відповідальна праця – це постійний ризик. Ми схиляємо голо-
ви перед пам’яттю українських поліцейських, які загинули виконуючи 
свій службовий обов’язок, перед пам’яттю поліцейських  та їх побра-
тимів, які віддали своє життя за Україну.  Вічна слава Героям!

У години важких випробувань, що випали на долю України,  і у мирні 
часи громада нашого міста завжди щиро вдячна співробітникам поліції 
за безпеку і порядок, за професійну допомогу у складних обставинах. 
Сьогодні ми вшановуємо усіх, для кого служба в поліції стала покли-
канням, а захист суспільства і держави – гідною справою усього життя!

За нами Перемога!
Слава Україні!

 Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова

2 ЛИПНЯ - ДЕНЬ ПОДАТКІВЦЯ УКРАЇНИ

Шановні працівники та ветерани податкової служби!
Від імені Ізмаїльської міської ради та її виконавчого комітету 

прийміть щирі вітання з професійним святом!
Сьогодні, в умовах широкомасштабної агресії російської федерації 

проти України, Ви сумлінно виконуєте свої обов’язки – забезпечуєте 
податкові надходження до бюджетів всіх рівнів, і тим в умовах війни 
допомагаєте зміцнювати Збройні Сили України, реалізовувати соціаль-
ні гарантії, забезпечувати життєдіяльність країни. Ваша праця набли-
жає нашу Перемогу над російським агресором.

Від імені громади нашого міста прийміть щиру подяку за від-
повідальне ставлення до своїх обов’язків. Віримо в майбутнє України, 
наближаємо Перемогу! 

Слава Україні!

 Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова                                             

У "Нафтогазі" пояснили, що робити 
з неправильними показаннями 
у платіжках за газ

Які тести та аналізи можна 
здати безкоштовно 
у сімейного лікаря

Українці можуть здати деякі аналізи та лабораторні тести 
безкоштовно. Це можна зробити через сімейного лікаря. Про 
це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство охо-
рони здоров'я.

Сімейний лікар при огляді пацієнта може провести скринінг та зроби-
ти швидкі тести на інфекційні захворювання. Для проведення досліджень 
лікар виписує направлення та направляє пацієнта до лабораторії.

Безплатно можна зробити:
інструментальну діагностику: електрокардіографію, пікфлуометрію 

(пікову швидкість видиху для оцінки дихальної системи), вимірюван-
ня гостроти зору, слуху; отримати направлення для консультації з ліка-
рем-спеціалістом;

скринінг на наявність розладів психіки та поведінки;
раннє виявлення ВІЛ, туберкульозу, гепатитів, інфекцій, які передають-

ся статевим шляхом.
Також безкоштовно у державних лікарнях повинні робити загальний 

аналіз крові та сечі, аналіз рівня холестерину та глюкози в крові.
МОЗ наголошує, що витратні матеріали такі як пробірки, рукавички, 

шприци, серветки, вату та спирт пацієнт не повинен купувати самостійно.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

НА ПРАВАХ РЕКЛАМИ

Уряд України ухвалив рішення продовжити 
термін дії державного регулювання цін, а саме 
– встановлення максимальних націнок на низку 
вітчизняних товарів. Про це йдеться в урядовій 
ухвалі №650.

Прийнято рішення встановити на період воєнного стану 
та три місяці після його припинення або скасування гранич-
ний рівень торгової надбавки (націнки) на продовольчі то-
вари вітчизняного виробництва, крім товарів, маркованих 
як органічна продукція:

борошно пшеничне вищого гатунку,
молоко пастеризоване жирністю 2,5 відсотка (у 

плівці),
хліб житньо-пшеничний,
яйця курячі категорії С1,
курятина (тушки курячі, четвертини тушки куря-

чої),
батон,
олія соняшникова рафінована
у розмірі не більше 10% з урахуванням рекламних, мар-

кетингових послуг, послуг з підготовки, обробки, упаковки, 
інших послуг, пов’язаних із реалізацією відповідних товарів 
кінцевому споживачеві.

Що буде з цінами 
на продукти харчування: 
уряд ухвалив важливе рішення

Документ також встановлює вимогу до мага-
зинів та інших оптових покупців розраховуватися 
за товари з обмеженою націнкою, а також гречку, 
цукор, вермішель, олію (72,5%) та мінеральну воду 
протягом десяти днів з моменту виставлення ра-
хунків. А це означає, що ціни на соціальні продукти 
мають бути доступні пенсіонерам та малозабезпе-
ченим громадянам України.

Виконання цього рішення контролює Держав-
на служба України з безпеки харчових продуктів 
та захисту споживачів. Крамницям, які завищують 
ціни на соціальні продукти, виписують штраф.

В Україні 
з 1 липня 
скасовується 
карантин 
через 
COVID-19 

В Україні з 1 липня завер-
шується дія карантину та режиму 
надзвичайної ситуації у зв’яз-
ку з пандемією коронавірусу 
COVID-19. Про це на засідання 
уряду завив прем'єр-міністр Де-
нис Шмигаль.

"З 1 липня завершуємо дію каран-
тину та режиму надзвичайної ситуації 
у зв’язку з пандемією коронавірусу. 
COVID-19 став для українців важким ви-
пробуванням. Усі наші рішення весь цей 
час були спрямовані на те, аби зберегти 
життя людей", - сказав він.

Шмигаль зазначив, що за період 
пандемії український уряд відпрацював 
механізми реагування, що стали в при-
годі під час повномасштабної війни.

"Тепер відповідаємо на нові викли-
ки, озброєні новими методами та підхо-
дами", - сказав прем'єр.

Він подякував медикам за боротьбу 
з пандемією і зазначив, що нині лікарі та 
медсестри "не менш героїчно допома-
гають захисникам та цивільним в умо-
вах повномасштабної війни".

Маляр назвала кількість 
військовослужбовиць у ЗСУ

У лавах Збройних сил зараз служить 42 тис. жінок-військово-
службовиць. Разом із цивільними працівницями це близько 60 тис.

5 тисяч українських жінок перебувають зараз на "передньому 
краї", де виконують завдання нарівні з чоловіками.

В Одеській області аграріїв 
бронюватимуть 
від мобілізації

В Одеській області працівникам аграрної сфери даватимуть 
бронь від мобілізації. Про це повідомили в пресслужбі Одеської 
обласної державної адміністрації.

Через нестачу робітників (трактористів, комбайнерів) в ад-
міністрації наголошують, що всіх охочих працювати навчатимуть по-
трібним спеціальностям за допомогою Центрів зайнятості.

«Особисто займусь питанням бронювання аграріїв від мобілізації 
на період збору урожаю, аби не було формальних відмов. Також маємо 
врегулювати та систематизувати пересування вантажного транспорту, 
аби полегшити трафік», - заявив голова Одеської ОВА Олег Кіпер.

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

Незважаючи на своєчасну передачу показань 
лічильників, багатьом українцям надходять платіж-
ки з неправильними даними. Це одне з найпоши-
реніших звернень клієнтів до контакт-центру «Наф-
тогазу», який лише за минулий тиждень обробив 
понад 85 тисяч дзвінків.

Якщо оплачувати за газ суворо за лічильником, 
не коригуючи суми в платіжках, можна потрапити до 
боржників і позбутися субсидії. Тому потрібно обов’яз-
ково коригувати суми у платіжках.

Як це зробити – розповіли у прес-службі “Нафтога-
зу”.

Для коригування даних знадобиться акт звіряння, 
який можна отримати у кілька кліків.

* Потрібно звернутися до вашого гор- або облгазу і 
зробити звіряння.

* Уточнити адреси, години роботи та необхідний 
для звіряння пакет документів можна за телефонами: 
(098) 300 28 88; (066) 300 28 88; (093) 300 28 88.

* Акт звіряння також можна переглянути та роздру-
кувати: в особистому кабінеті my.gas.ua; у розділі 
«Послуги онлайн» (опція «Документи»); через чати 
GASUA у Viber, Telegram і NaftogazGasSupply у Facebook 
Messenger.

Декілька кліків – і у вас є офіційна довідка від компанії.
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                                                                             Додаток 2 
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

____________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності

(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля,
для паперової версії зазначається

суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, 

яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Агенція Трайтон 
Сервіс Україна» Код ЄДРПОУ 32432896

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 
ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу 
і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу 
на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Юридична адреса: 65012, Одеська обл., м. Одеса, вул. Гімназична, буд. 20, 

офіс 11. Контактний номер телефону: +38067-483-54-88, електронна пошта: 
secretary@triton.net.ua.

Адреса об’єкту: Україна, Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Придунайська 
(колишня назва вул. Нахімова), 296-а.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),  контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.
Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність передбачає експлуатацію резервуарного парку 

нафтопродуктів загальним об’ємом 12 000 куб.м. Здійснюватиметься введення 
в експлуатацію резервуару обсягом 3000 куб.м. для приймання, зберігання та 
перевантаження світлих нафтопродуктів (дизпаливо). Існуючий резервуарний 
парк експлуатує 9000 куб.м, що включає 2 резервуари по 3000 куб.м, 1-ре-
зервуар на 2000 куб.м, 1-резервуар на 1000 куб.м., за адресою, Україна, Одесь-
ка обл., м. Ізмаїл, вул. Придунайська (колишня назва вул. Нахімова), 296-а.

 * Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних 
альтернатив.

Технічна альтернатива 1.
Планована діяльність передбачає розширення резервуарного парку, 

шляхом введення в експлуатацію наземного вертикального сталевого ре-
зервуару об'ємом 3000 куб.м.

Технічна альтернатива 2.
Планована діяльність за технічною альтернативою 2 з метою більш без-

печного варіанту зберігання нафтопродуктів в умовах воєнного стану, пе-
редбачає демонтаж наземного РВС на 3000 куб.м., з подальшим здійсненням 
земельних робіт та влаштуванням 3-х підземних залізобетонних резервуарів 
об’ємом по 1000 куб.м.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.
Місце провадження планованої діяльності знаходиться за адресою, 

Україна, Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Придунайська, 296-а (колишня назва вул. 
Нахімова, перейменування здійснено відповідно до Рішення Ізмаїльської 
міської ради Ізмаїльського району Одеської області 36 сесія VIII скликання 
від 04.11.2022 р. № 2132-VIII). Провадження планованої діяльності передба-
чається у межах орендованих земельних ділянок з наступними кадастровими 
номерами: 5110600000:01:048:0057 площею 6.6147.га; 5110600000:01:048:0058 
площею 3.2824 га; 5122086300:01:002:0014 площею 1.7746 га. Загальна площа 
орендованих земельних ділянок становить – 11.6717 га. Землі мають відповід-
не цільове призначення для розміщення та експлуатації складів нафтопродук-
тів.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.
Не розглядається. Об’єкт існуючий, має облаштовану територію, з підго-

товленими інженерними мережами, та логістичну прив’язку до причалів на 
річці Дунай. Планована діяльність здійснюється у межах земельних ділянок, з 
відповідним цільовим призначенням, що орендуються на строк 49 років згід-
но відповідних договорів.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Провадження планованої діяльності сприяє зміцненню незалежності 

паливно-енергетичної бази України, розвиток міжнародної торгівлі, забезпе-
чення енергоресурсами населення і промисловості, забезпечення місцевого 
населення робочими місцями, збільшення податкових надходжень у бюджет 
району, міста та області, що підтримує розвиток державних, соціальних, госпо-
дарських програм.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Передбачається розширення резервуарного парку, шляхом введення в 
експлуатацію наземного РВС об'ємом 3000 куб.м. для приймання, зберігання 
та перевантаження 100 тис. т/рік дизпалива, за такими параметрами: Діаметр 
- 18980 мм; Висота стінки - 12000 мм; Тип сходів - шахтні або кільцеві (гвинтові); 
Тип даху - конічна рулонована, стаціонарний; Спосіб виготовлення стінки – ру-
лонний. Матеріал – сталь. Існуючий резервуарний парк експлуатує 9000 куб.м, 
що включає 2 резервуари по 3000 куб.м, 1-резервуар на 2000 куб.м, 1-резерву-
ар на 1000 куб.м. Кількість працюючих при експлуатації загалом по резервуар-
ному парку – 41 чол.

Проектований річний вантажообіг нафтопродуктів (дизпаливо, паливо 
для реактивних двигунів, нафта, бензин автомобільний, мазут, масла базові) 
по підприємству складає 1570 тис. тонн на рік. Середньодобова кількість ро-
звантаження залізничних вагонів – 48 вагонів. Відвантаження нафтопродуктів 

зі складу на танкери та нафтоналивні баржі здійснюється у навігаційний період 
(365 діб) з існуючих облаштованих причалів № 1 та № 2. Розрахункова кількість 
суднозаходів близько 100 суден на рік в залежності від їх вантажопідйомності.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
При проектуванні планованої діяльності враховані екологічні, санітар-

но - гігієнічні, протипожежні, містобудівні й територіальні обмеження згідно 
з вимогами чинних нормативних документів. Екологічні обмеження вста-
новлюються згідно природоохоронного законодавства України. Врахування 
специфіки впливу резервуарів для зберігання нафтопродуктів на навколишнє 
середовище проводиться відповідно до вимог чинного законодавства.

- Обмеження впливу на повітряне середовище шляхом дотримання ви-
мог не перевищення гранично допустимих концентрацій (ГДК) шкідливих ре-
човин в атмосферному повітрі; 

- Обмеження впливу на водне середовище у відповідності до Водного ко-
дексу України та інших чинних нормативно-правових актів;

- Обмеженнями впливу на рослинний і тваринний світ у відповідності до 
законодавчих вимог щодо: збереження біорізноманіття об’єктів рослинного і 
тваринного світу; збереження умов місцезростання об’єктів рослинного світу; 
недопустимості погіршення середовища існування, шляхів міграції та умов 
розмноження диких тварин; запобігання небажаним змінам природних рос-
линних угруповань та негативному впливу на них господарської діяльності 
тощо;

- Обмеженнями впливу на ґрунти шляхом дотримання не перевищення 
значення ГДК забруднюючих речовин в ґрунті, нормативів радіаційної безпе-
ки, дотримання вимог Земельного Кодексу України, Закону України «Про охо-
рону земель»;

- Поводження з відходами екологічно безпечним способом згідно з За-
коном України «Про відходи» та іншого природоохоронного законодавства;

- Дотримання нормативів шумового та вібраційного впливу на межі най-
ближчої житлової забудови;

- Дотримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.
щодо технічної альтернативи 2
Теж саме що для технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Передбачається: дотримання територіальних обмежень, визначених 

містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою інфраструктурою, 
яка склалася на території планованої діяльності та поряд з нею; забезпечення 
меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня впливу шкідливих факторів 
на цій межі; використання земельних площ в межах земельних ділянок, орен-
дованих у відповідності з вимогами чинного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядалась.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтер-
нативами:

щодо технічної альтернативи 1
Об’єкт існуючий, перед початком проектування були проведені інженер-

но-геологічні дослідження, техніко-економічне обґрунтування доцільності 
здійснення діяльності, увесь обсяг необхідних дослідницько-вишукувальних 
робіт. Проектні рішення відповідатимуть чинному законодавству України, 
та передбачатимуть впровадження технологічних заходів, які в повній мірі 
забезпечуватимуть допустимий рівень забруднення навколишнього середо-
вища. Інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою на тери-
торії інфраструктурою.

щодо технічної альтернативи 2
Теж саме що для технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою на тери-

торії інфраструктурою. Планована діяльність здійснюється у межах відведе-
них земельних ділянок, на підставі договорів оренди. Дотримання проектних 
рішень в період експлуатації, забезпечуватиме виконання вимог природоох-
оронного законодавства. Передбачаються охоронні, захисні та компенсаційні 
заходи.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядалась.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Сфера можливого впливу в процесі експлуатації:
- вплив на атмосферне повітря - вплив викидів забруднюючих речовин 

під час роботи спеціалізованої техніки, від експлуатації резервуарів та іншого 
устаткування;

− вплив на рослинний та тваринний світ – планована діяльність не ма-
тиме негативного впливу на рослинний та тваринний світ, на їх популяції та 
шляхи міграції;

− вплив на клімат та мікроклімат – вплив не передбачається;
− вплив на техногенне середовище – прийнятний у разі дотримання тех-

нологічних режимів експлуатації. Негативний у разі виникнення аварійних 
ситуацій;

− вплив на соціальне середовище – позитивний за рахунок надходження 
сировини до внутрішнього й зовнішнього ринків України;

− вплив на водне середовище – відведення виробничих стічних вод у по-
верхневі водні об’єкти не здійснюватиметься, вплив прийнятний у разі дотри-
мання технологічних режимів експлуатації;

− на ґрунт – прийнятний, територія облаштована та асфальтована, не пе-
редбачається порушення ґрунтового покриву;

− шум - помірний вплив здійснюватиметься за рахунок роботи техноло-
гічного обладнання й спеціалізованої техніки;

− відходи – що утворюватимуться передаватимуться спеціалізованим 
підприємствам на утилізацію.

щодо технічної альтернативи 2
Вплив на довкілля при реалізації технічної альтернативи 2 аналогічний 

такому як при реалізації технічної альтернативи 1, але обумовлює більшу по-
требу у кількості робочої техніки, обладнання та матеріалів, більш тривалі у 
часі підготовчо-будівельні роботи, що визначає значно більші значення нега-
тивного впливу на компоненти довкілля. 

щодо територіальної альтернативи 1
Теж саме що для технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядалась.
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підляга-
ють оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Згідно підпункту 4.2 пункту 4 частини 3 статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059-VIII планована діяльність належить до дру-

гої категорії видів планованої діяльності та об`єктів, що можуть чинити вплив 
на довкілля.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного 
негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля 
відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля відповідає ст.6 ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 №2059-VIII та Додатку 4 Постанови 
КМУ від 13.12.2017 р. №1026.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 
громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-я-

кої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інфор-
мації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впли-
ву на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провад-
ження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без 
оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планова-
ної діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості гро-
мадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля про-
тягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість на-
давати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Деталь-
ніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на дов-
кілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого 
Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасу-
вання карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на 
дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право на-
дати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер спра-
ви про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлен-
ня). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталі-
зації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планова-

ної діяльності буде Дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними 
джерелами,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Одеської ОДА
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Інші документи дозвільного характеру або інший акт у порядку перед-
баченому законодавством, за умови що вони не передбачають встановлен-
ня (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про 
провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження 
(згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної Держав-
ної адміністрації. Поштова адреса: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83; контактна 
особа – Шевченко Наталя Ігорівна – Начальник відділу оцінки впливу на дов-
кілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи, тел. (048)728-35-
05; е-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, 
номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

РЕКЛАМНИЙ 
ВІДДІЛ

ДОПОМОЖЕМО 
ЗДАТИ-ЗНЯТИ 

ЖИТЛО

     067-558-91-84
пр. Незалежності, 77

Підприємству потрібен 

СПІВРОБІТНИК 
зі знанням програми 1C склад і облік 

Режим роботи щодня два тижні. 
Потім два тижні – вихідний.

Режим роботи щодня два тижні. 
Потім два тижні – вихідний.

Тел. 068-500-70-01, 
067-482-94-32



КУРЬЕР НЕДЕЛИ, четвер 6 липня 20234

Продам 
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ

   Тел. 097-069-32-92      

Здам 
приміщення 

під офіс

067-486-58-13

ПОСЛУГИ РІЄЛТОРА
ДОПОМОЖУ ВАМ:

 •ЗДАТИ •ЗНЯТИ •ПРОДАТИ, 
•КУПИТИ  НЕРУХОМІСТЬ

(063) 992 40 12  КАРИНА   

Ваші відходи 
перетворюємо на доходи!

КУПУЄМО 
дуже дорого: 

• макулатуру 
• склотару • піддони 
• склобій   • пластик

098-33-79-350
вул. Краснодонська, 123

РЕКЛАМА

    Підприємство 
закуповує та утилізує 

вторсировину:
макулатуру, 
ПЕТ пляшку, 
поліетилен, 

склотару, склобій
Тел. 098-003-73-66, 

096-834-19-71

ПРОДАМ БУДИНОК 

75 м2 
житлова 40 м2 
три окремі кімнати, 
кухня-їдальня, с/в. 
Усі кімнати 
мебльовані, 
холодильник, 
посудомийка, 
газпліта, 
двоконтурний 
котел, пралка. 
Гараж. 
Ділянка 6,5 сот. 
Держакт. Асфальт. 

Барановка (район Таврії) 

Тел. 067-486-58-13

пр.Незалежності,77 

Чекаємо 
на вас!

РЕКЛАМА

район 
БТО, 
пічки 
немає, 
вода 
технічна

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продається дача Продається дача 

Телефонувати з 15.00 до 19.00  
067-128-92-63

Продам ділянку 
під виробництво 

р/н БТО-Еталон, 2 га, 
асфальтований під'їзд, 

зручна транспортна розв'язка 

Тел. 067-486-58-13

РЕКЛАМА

      Рішенням виконавчого комітету Ізмаїльської 
міської ради Ізмаїльського району Одеської області 

№389 від 22.06.2023 погоджена 
Інвестиційна програма 

“КП “ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО” 
на 2023 рік в новій редакції. 

      Інвестиційна програма на 2023 рік (нова редакція) 
опублікована на офіційному вебсайті міста 

https://izmail-mr.od.gov.ua в розділі 
КП “ТМ ІЗМАЇЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО”.

НЕРУХОМІСТЬ
Ізмаїла та України
www.izmail.es

БУДИНКИ

ПРОДАМ

2‑поверховий будинок, 2015 
р.з., 1 поверх 107 кв. м, жит‑
ловий, 2 поверх 98,5 кв.м під 
внутрішню обробку, в/у, меблі, 
техніка, сигналізація, гараж, 4 с., 
р‑н вул. Чехова, 90000 у.о. Тел. 
(067)394‑08‑13.
Будинок Барановка (район Тав‑
рії). 75 м2 житлова 40 три окремі 
кімнати, кухня‑їдальня, с/в. Усі 
кімнати мебльовані, холодиль‑
ник, посудомийка, газпліта, дво‑
контурний котел, пралка. Гараж. 
Ділянка 6,5 сот. Держакт. Ас‑
фальт. Тел. (067)486‑58‑13.

Будинок біля великої «Таврії». Газ, 
котел, пічка, 2 кімнати, веранда, 
флігель. Тел. (097)512‑99‑20.
Будинок вул.Добролюбова 
49, 72 кв.м, в/в, 5,2 с, гараж, 
підвал, господарські будівлі. Тел. 
(097)471‑85‑87.
Будинок новий БД, 2,5 сот‑
ки, 128 кв.м, 80 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».
Будинок у с.Саф’яни. Центр Тел. 
(097)247‑47‑78.
Будинок у селі, 20 соток Тел. 
(068)048‑22‑48.

Будинок у центрі міста. Тел. 
(098)328‑44‑91.
Будинок, 3 кімнати, кухня, сан‑
вузол. Газовий, твердотопливний 
котли. Гараж. 90‑х років побудови, 
житловий стан, але необхідний ре‑
монт. Вул.Бадаєва. 28 500 у.о. Тел. 
(097)381‑31‑40, (068)230‑61‑40 
АН «Капітал».
Будинок, Балка, 10 соток, 55 кв.м, 
11 000 у.о. Тел. (097)272‑72‑37 АН 
«Уют».
Будинок, Белінського, 12 со‑
ток, 100 кв.м, 65 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».

Будинок, вул. Бурлаченка / вул. 
Першотравнева, 200 кв.м, 50000 
у.о. Тел. (067)253‑61‑17.

Будинок, р‑н Барановка, зі всіма 
зручностями, з гаражем і житло‑
вим газифікованим флігелем Тел. 
(098)039‑28‑33, (067)309‑51‑62.
Будинок, р‑н ЗОЖ № 3, 4 кімнати, 
санвузол, кухня. Газовий котел, ме‑
талопластикові вікна. Гараж, літня 
кухня, 6 с землв. 38 000 у.о. Тел. 
(097)381‑31‑40 АН «Капітал».
Будинок, р‑н Міськвиконкому, 
4 кімнати, всі зручності, газове 
опалення, під ремонт, 4,5 с землі, 
приватизація. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94 АН»Партнер».
Будинок, Радянська, за «Тав‑
рією», 9 соток, 50 кв.м, 27 000 у.о. 
Тел. (097)272‑72‑37 АН «Уют».

Будинок, Кутузова, новий, 
110 кв.м, 117 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».
Будинок, с. Кислиця, цен‑
тральна вулиця, недорого Тел. 
(097)285‑28‑79.
Будинок, с.Броска продам 
або обміняю на квартиру Тел. 
(098)994‑49‑83.
Будинок, центр, (вул.Дунайська / 
Тульчіанівська), газове опалення, 3 
кімнати, 2.3 с землі, приватизація, 
20 000 у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94 АН»Партнер».
Будинок, центр, газифікований. 
Продаж за домовленістю. Тел. 
(097)140‑91‑09.
Будинок. Тел. (068)001‑75‑31.
Великий приватний будинок. Тел. 
(068)710‑55‑11.
Два будинка на одній великій зе‑
мельній ділянці по вул.Нахімова, 
р‑н хлібокомбінату. Перший бу‑
динок новий 1‑кімнатний, 2017 
р. Електроопалювання, санвузол. 
Другий будинок старої забудови, 3 
кімнати, кухня, без санвузла, пічне 
опалювання. Ділянка 13 с. 26 000 
у.о. Тел. (097)381‑31‑40 АН «Ка‑
пітал».
Півбудинку з окремим двором, 
вул.Платова. 3 кімнати, без санвуз‑
ла, газове опалення, кондеціонер. 
Літня кухня. 4 .5 с землі. 24 000 у.о. 
Тел. (097)381‑31‑40 АН «Капітал».
Сучасний будинок, навпроти пар‑
ку, вул. Чехова, під чистове оз‑
доблення Тел. (093)337‑17‑84, 
(097)179‑50‑51.
Терміново будинок в селі,  ділянка 
у місті. Тел. (095)819‑85‑26.
Флігель, гараж 6,2 сот. Тел. 
(097)684‑25‑42.
Центр, півбудинку Тел. 
(097)579‑42‑52.
Ч/будинку, центр, (р‑н ЗОШ № 
2), всі зручності, з окремими кім‑
натами, велика кухня, газове опа‑
лення, окремий двір, 2,5 с землі 
43 000 у.о. Тел. (097)578‑75‑85, 
(099)649‑48‑94 АН»Партнер».
Частина будинку, пр. Незалеж‑
ності, 80 кв.м, 3 сотки, 35 000 у.о. 
Тел. (097)272‑72‑37 АН «Уют».

ЗДАМ
Будиночок. Тел. (097)863‑90‑25.
В оренду великий будинок, вул.
Чехова, 250 $ Тел. (098)215‑24‑09.
Житло Тел. (096)805‑66‑85.
Кімната дівчині Тел. 
(067)760‑75‑55.
Кімната самотній дівчині Тел. 
(098)064‑58‑05.
Кімнату  студентам Тел. 
(067)927‑91‑37, (095)753‑85‑95 
Оксана.
Кімнату хлопцю. Тел. 
(096)716‑90‑71.
Кімнату. Тел. (068)928‑38‑37.
Кімнату. Тел. (096)460‑75‑84.

Приватний будинок, 3 кім‑
нати, район вул.Чехова. Тел. 
(068)710‑55‑11.
Півбудинка в селі Броска. Тел. 
(095)647‑82‑98.
Підселення для дівчинки в кімна‑
ту. Тел. (067)945‑90‑64.
Флігель. Тел. (067)108‑54‑28.
Флігель. Тел. (096)460‑75‑84.

1-КВАРТИРИ

ПРОДАМ
1‑кіматна київка, 5 поверх, 
р‑н спорткомплексу. Свіжий ре‑
монт санвузла, кухні, вітальні. 
Утеплені стіни. 27 000 у.о. Тел. 
(097)381‑31‑40 АН «Капітал».
1‑кімнатна, Бессарабська, 14 
кв.м, 8 000 у.о. Тел. (097)272‑72‑37 
АН «Уют».
1‑кімнатну квартиру на 3 повер‑
сі 3‑х поверхового будинку, вул. 
Гагаріна, площ. 31.6 кв.м Тел. 
(068)500‑29‑50.
Кімнату в гуртожитку, на першо‑
му поверсі, р‑н ЗОШ №9. Площа 
20.7 кв.м, ціна 6 000 у.о. (Торг). 
Подробиці, дзвонити за цим номе‑
ром Тел. (097)379‑89‑60 Людмила, 
(098)625‑63‑96 (вайбер, ватсап) 
Наталля.

КУПЛЮ
1‑2 кімнатну квартиру київсь‑
кого проекту на Балке Тел. 
(097)578‑75‑85, (099)649‑48‑94 .

ЗДАМ
1‑кімн., дівчатам Тел. 
(067)760‑75‑55.

2-КВАРТИРИ

ПРОДАМ
2‑кімнатна квартира на землі. 
Відмінний житловий стан. Газове 
опалення, центральна каналіза‑
ція, металопластикові вікна. Рай‑
он Шпиталю. Зручно для офісу. 
Загальний двір. 32 000 у.о. Тел. 
(097)381‑31‑40 АН «Капітал».
2‑кімнатна, вул. Кишинівська 
/ пр. Миру Тел. (050)581‑71‑19, 
(067)744‑48‑25.
2‑кімнатну Київку з євроремон‑
том, вул.Клушина, 2 поверх/5, 
велика кухня, 53 000 у.о. Тел. 
(097)578‑75‑85, (099)649‑48‑94 
АН»Партнер».
2‑х кімнатна, Сталінка, залізнич‑
ний вокзал, індивідуальне опален‑
ня, 2/2, під ремонт, 27 000 у.о. Тел. 
(097)578‑75‑85, (099)649‑48‑94 
АН»Партнер».

ЗДАМ

2‑кімн. мебльована квартира на 
1 поверсі, р‑н Поліклініки дорос‑
лих, довготривало, без тварин Тел. 
(067)914‑11‑48.
Здається‑продається 2‑х кім. 
квартира на 4 поверсі на вул.Гру‑
шевського. Тел. (067)942‑43‑62.
Мебльовану 2‑х кімнатну кварти‑
ру сімейним, (р‑н міськлікарні), 1 
поверх, індивідуальне опалення, 
пральна машинка, гаряча вода. Тел. 
(097)342‑30‑77.

3-КВАРТИРИ

ПРОДАМ
3‑кімнатна, сталінка, пр.Миру, 
2/5, АГВ, 55 кв.м, 39 000 у.о. Тел. 
(097)272‑72‑37 АН «Уют».

ОБМЕНЯЮ
3‑х кімнатну квартиру на дві од‑
нокімнатні, Чкалова / Железняко‑
ва. Тел. (067)183‑32‑48.

4-КВАРТИРИ

ПРОДАМ
4‑х кімнатну київку з переплану‑
ванням в 3‑х кімнатну з великою 
кухнею, індивідуальне опален‑
ня, з ремонтом, 60 000 у.о. Тел. 
(097)578‑75‑85, (099)649‑48‑94 
АН»Партнер».

ДАЧІ

ПРОДАМ
В 13 кооперативі Тел. 
(067)154‑41‑04.
Дача, р‑н вул.Толстого. Тел. 
(067)148‑91‑68.
Дачна ділянка товариство «Вол‑
на». Тел. (097)938‑54‑07.
Дачу  за «Еталоном», 5 со‑
ток, з пакетом документів. Тел. 
(098)392‑99‑80.
Дачу «Волна» 6 соток, фруктові 
дерева, виноград, ємність 7 тонн, 
басейн 4 тонни, доглянута. Тел. 
(097)932‑53‑53.
Житлова дача з цегляним буди‑
ночком. Садівництво №13 Тел. 
(067)112‑25‑60.
Житлову дачу в 13 кооперативі 
Тел. (097)387‑25‑84.
Садова ділянка, 4 сотки, з бу‑
диночком на Толстого. Тел. 
(098)272‑87‑82.

ГАРАЖІ

ПРОДАМ
АК № 9, гараж № 24 Тел. 
(067)860‑45‑87.
Гараж АК № 3. Тел. (096)378‑75‑03.
Капітальний гараж із підвалом, 
з документами недорого. Тел. 
(068)018‑98‑42.

ЗДАМ
Гараж АК № 4. Тел. (067)871‑56‑00.
Гараж в а/к «Дунай» Тел. 
(096)639‑31‑98.
Гараж. Тел. (097)597‑46‑90.

КОММЕРЦ. НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК НА 
ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИНКУ Тел. 
(067)486‑58‑13.

ЗДАМ
В оренду новий ангар 360 кв.м. 
Теріторія охороняється, район 
АЗК WOG. Ціна 3 у.о. ‑ кв.м. Тел. 
(098)435‑32‑88.
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 тел. 067-740-24-77

●Дрова
дубові 

сухі

БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ                                                          
РЕАЛІЗУЄ

●Клей та інше
●Шпаклівки 

●Цеглу

РЕКЛАМА

●Цемент        ●Пісок                             
●Щебінь        ●Відсів
●Газобетон   
●Блок відсівний
●Блок фундаментний

Болградское шоссе 10

тел: 067 558-79-24
0679214172 

Монолит

Цены НИЗКИЕ, оптовым покупателям - СКИДКИ
ПОГРУЗКА, ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Взвешивание электронными весами

РЕКЛАМА №291

Цемент ПЦ-400 - от 48 грн/мешок 
Щебень - от 250 грн
Песок - от 180 грн
Отсев гранит 
Кирпич строительный - от 2.90 грн 
Кирпич огнеупорный - 10 грн
Шифер Ивано-Фр. - 125 грн
Торфобрикеты 

Гипсокартон, 
профиль,
краски, 
смеси,

клей,
фанера, 
OSB, вата, 
пенопласт 
и т.д.

096 280 12 45 - Сергей

"МОНОЛІТ"
цемент ПЦ-400-500 - 

від 95 грн/мішок 
щебінь - від 1100 грн
пісок - від 500 грн
відсів граніт - від 1100 грн

гіпсокартон
профіль
фарби, суміші, 
клей, фанера, 
вата, пінопласт і т. д.
067 450 02 75 - Іван

Болградське шосе, 10/2
Зважування електронними вагами

Ціни НИЗЬКІ, оптовим покупцям - ЗНИЖКИ РЕКЛАМА

Торф нейтральний - 
80 л - 146,4 грн 

Кора соснова - 
50 л - 114 грн 

Мульча соснова - 
50 л - 36 грн 

Професійний 
торфяний субстат 
Литва, REMIX 1 для посіву і 
россади фр.0-7 мм, 250 л

Субтрат (універсальний) 
для: розсади овочів, хвойних, 

листяних, лохини, пальм, юк, драцен 
7 л - 21,4 грн; 10 л - 26,4 грн; 
20 л - 50,4 грн; 50 л - 114 грн; 

80 л - 176,4 грн
 Телефонуйте: 098-82-00-390; 

067-970-76-48  
РЕКЛАМА

Реалізуємо:
ДУБОВІ БРИКЕТИ 
пини кей (дубов.)

РУФ (дубов.) - 
от 10000 грн/т

Дрова колоті 
1 складометр
від 2250 грн

Вугілля 
классу «Т» 
12500 грн тонна

вул. Аеродромна, 2 
(колишня база ТМТ)

098-82-00-390; 067-970-76-48
РЕКЛАМА

250 
грн/кв.мКАФЕЛЬ     

•ЕЛЕКТРИКА •ВОДОПРОВІД
•ОПАЛЕННЯ    •КАНАЛІЗАЦІЯ

Тел.(068)687-54-51    домовимося

ЩЕБІНЬ від 1100 грн
ПІСОК від 500 грн

ВІДСІВ від 1000 грн
ЦЕМЕНТ від 80 грн

Доставка будь-яким видом транспорту 
по всій Бессарабії

 БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРИАЛІВ
«Еверест-Ізмаїл» РЕАЛіЗУЄ за НИЗЬКИМИ ЦІНАМИ:

067-320-70-13,  093-48-59-486, 6-42-48
РЕКЛАМА

Підприємство реалізує:

ВУГІЛЛЯ
«семечка», «орешек», 

«орешек» крупний
КЛЕЙ для газобетону 

127 грн/мішок

ЦЕГЛА
 облицювальна фактурна 

(лицьова, кутова) - 10.50

· 
щебень   · 

пісок   · 
відсів

ГИПСОКАРТОН СТІНОВИЙ
ИЗОГИПС  САТЕН ГИПС 

ТУРЕЧЧИНА

Тел. 098 82 00 390
РЕКЛАМА

Послуги асенізатора
6 куб.

067-163-67-60     099-024-08-55
РЕКЛАМА

098-501-27-29; 050-786-66-37

Реалізуємо:
∙ нітроамофоска, 

∙ селітра  ∙ карбомід 
∙ суперфосфат 

подвійний
∙ сульфоамофоска 

№Р:20:20
∙ дрова твердої породи

РЕКЛАМА

ПРОПОНУЄМО ПОСЛУГИ 

МАНІПУЛЯТОРА:
вантажопідйомність - І6 тон 
стріла - 8 м
кузов - 

7,1м х 2,45м

у будь-якому напрямку м. Ізмаїла 
та Ізмаїльського району 
Телефонувати в робочі дні 
(пн-п'ят) з 8.00 до 17.00  
тел. 067-430-35-00

ЕЛЕКТРИК

В
И

Д
И

 П
О

С
Л
У

Г:

050-956-83-05
096-58-31-386

вирішу
будь-які

питання

∙ монтаж внутрішньої і 
зовнішньої проводки
∙ ремонт різної побутової техніки
∙ установка: бойлера, водоміра, 
пральної машинки-автомат
∙ ремонт та чищення бойлера
∙ монтаж металопластикових 
труб
∙ сантехнічні роботи

РЕКЛАМА

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА

В оренду складське приміщення 
(750 кв.м) під зберігання штучних 
та сипких товарів. В межах міста. 
Тел. (096)730‑71‑88.
Здам в оренду бокси на СТО, окруж‑
на дорога. Тел. (067)486‑47‑50.
Здам в оренду приміщення 30 
кв.м, всі зручності, документи в 
наявності. Район центрального 
ринку. Тел. (067)801‑32‑78.
Оренда офісів, складів, мийки. 
Тел. (097)389‑30‑07.
Центральний ринок здається/про‑
дається торговий павільйон. Тел. 
(098)215‑23‑30 Миколай.

ЗЕМЕЛЬНІ  ДІЛЯНКИ

ПРОДАМ

Ділянку під виробництво р/н 
БТО‑Еталон, 2 га, асфальтова‑
ний під’їзд, зручна транспортна 
розв’язка. Тел. (067)486‑58‑13.

Земельну ділянку 2 га під промзо‑
ну. Район БТО Тел. (067)486‑58‑13, 
(067)213‑45‑94.

КУПЛЮ
Сільгосп землю в Одеській об‑
ласті від 1200 до 1500 у.о. Тел. 
(067)874‑95‑40, (063)124‑85‑60.

ЗДАМ
Віддам огород у безкоштовне ко‑
ристування. Тел. (067)786‑50‑55.

АВТОМОТОТЕХНІКА
Вибір авто на сайті
www.izmail.es

ЛЕГКОВІ

ПРОДАМ
А/м «Дастер», пробіг 20000 км, 
Ізмаїл. Тел. (067)744‑48‑25.
ГАЗ‑3110, 1999 року, недорого. 
Тел. (066)783‑55‑13.
Фіат‑Тіро , після ДТП Тел. 
(066)516‑52‑00.

ВАНТАЖНІ

ПРОДАМ
ЗіЛ‑колхозник . Тел. 
(063)556‑70‑37, (097)996‑04‑15.

СПЕЦТЕХНІКА, СІЛЬГОСПТЕХНІКА

ПРОДАМ
Мотокультиватор «Oled‑Mac» ‑175 
Італія. Тел. (067)940‑76‑69.
Плуг КТ‑25 Тел. (067)176‑66‑56.

ВЕЛО-МОТОТЕХНІКА

ПРОДАМ
Мотоцикл К‑750. Човниковий дви‑
гун – 2 шт. «Вихор» та «Вихор елек‑
трон» Тел. (067)793‑77‑56.

ЗАПЧАСТИНИ

ПРОДАМ

DUNLOP 205/60 R 92 H автошини 
комплект б/у. Тел. (097)023‑09‑03.

Лобові стекла «Триплекс». Піско‑
струм дисків. Тел. (097)388‑37‑56.

ОБЛАДНАННЯ

ТЕЛЕ, ВІДЕО, АУДІОТЕХНІКА

ПРОДАМ
Телевізор Тел. (098)832‑16‑92.

ПОБУТОВА та ЕЛЕКТРООБЛАДН.

ПРОДАМ

Газплита, мікрохвильова піч, 
2‑спальне ліжко, все б/у. Тел. 
(096)427‑19‑29.

Ножну швейну машинку «Верітас», 
недорого. Тел. (050)907‑89‑34.

Оверлок тринитковий, новий. Тел. 
(097)466‑97‑72.

Пральна машина «Індезит», 
б/у, в хорошому стані, 5000 Тел. 
(068)939‑96‑43.

Сучасний новий телевізор, газ‑
пліта «Брест», дерев’яна бочка на 
9 відер, гарний самогонний апарат. 
Все недорого. Тел. (095)015‑38‑44.

КУПЛЮ
Б/у: газплита «Брест», холо‑
дильник, морозилка, пральна 
автомат можна під ремонт. Тел. 
(067)695‑42‑57.
Радянські радіо‑деталі, плати 
тощо. Тел. (066)624‑42‑18.
Терміново б/у пральну машинку. 
Тел. (096)150‑75‑51.

для ОПАЛ., ВЕНТІЛЯЦ., ВОДОПОСТ.

ПРОДАМ
Труба АЦБ водопровідна, тов‑
стостінна, діаметр 150 мм, дов‑
жина 5 м, нова, 3 000 грн. Тел. 
(067)486‑58‑13.
Чавунні батареї. Тел. 
(067)154‑41‑04.

ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ

ПРОДАМ

Токарний патрон діаметр 400 
трикулочковий, фрикціон то‑
карного верстата 16 К 20. Тел. 
(096)356‑67‑77.

БУДІВНІ
МАТЕРІАЛИ

ВІКНА, ДВЕРІ

ПРОДАМ

Б/у металопластикові вікна, двері 
Тел. (098)341‑73‑04.

Вікна дерев’яні нові, подвійні 
170х150. Тел. (096)706‑65‑49.

КУПЛЮ
Б/у металопластикові вікна, двері 
Тел. (098)341‑73‑04.

СТІНОВІ   МАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ
Лампач Тел. (098)436‑72‑17.
Лампач. Тел. (068)892‑82‑93.

МЕТАЛ, МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ

ПРОДАМ
Абсолютно все по зварюванню: 
ворота, хвіртки, огорожі, грати з 
елементами кування, арматура та 
інше Тел. (067)968‑04‑96.
Б/у труби, швелер, арматура Тел. 
(098)341‑73‑04.

КУПЛЮ
А ми, ТОВ «Еко‑Трейд», закупо‑
вуємо чорний і кольоровий ме‑
талобрухт, б/у акумулятори, до‑
рого! Поріжемо, завантажимо, 
вивеземо Тел. (096)538‑06‑40, 
(066)763‑52‑62.
Дорого! Металобрухт поріжемо, 
вивеземо; кольоровий метал Тел. 
(098)341‑73‑04.
Закупівля, порізка металу, ванта‑
жоперевезення, б/у металопрокат. 
Віктор Тел. (096)492‑26‑35.

ІНШІ  БУДМАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ
Б/у шифер, цегла, ліс Тел. 
(098)341‑73‑04.
Шифер плоский у металевій окан‑
товці (для паркану) 1,76 х 1,13 ‑ 15 
шт. Тел. (067)589‑79‑45.

КУПЛЮ
Б/у труби 1 1/4, 1 1/5, 2» та такі 
профільні, що були у використанні, 
на альтанку. Тел. (096)639‑21‑30.
Б/у шифер, цегла, ліс Тел. 
(098)341‑73‑04.

ПРЕДМЕТИ
СПОЖИВАННЯ

МЕБЛІ

ПРОДАМ
Кухню б/у, 2000 грн. Тел. 
(093)114‑78‑18.
Ліжко 2‑х спальне, шафа‑купе не‑
дорого. Тел. (096)358‑42‑47.
Новий кухонний стіл. Тел. 
(068)539‑38‑00.

КУПЛЮ
Куплю кухню б/у, в хорошому 
стані. Тел. (098)886‑65‑22.

ПРОДУКТИ  ХАРЧУВАННЯ

ПРОДАМ
Зерно. Тел. (067)345‑46‑41.

ДИТЯЧІ ТОВАРИ

ПРОДАМ
Біговел PUKY б/у, дитячий велоси‑
пед PRO THUNDER б/у на 6‑7 років. 
Тел. (097)023‑09‑03.
Ліжечко дитяче з матрацом 1200 
грн., гойдалка‑маятник металева 
1000 грн. Тел. (067)475‑57‑08.

ІНШІ  ТОВАРИ

ПРОДАМ
Алюмінієва каструля, банки 10 л, 
дубові обробні дошки, сейфи. Тел. 
(096)216‑81‑71.
Бочки з нержавіючої сталі, те‑
ребілка, прес. Витяжка кухонна. 
Тел. (063)535‑95‑92.
Водяний насос, два великі молоч‑
ні бідони. Тел. (096)378‑75‑03.
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РЕКЛАМА

ПОТРІБЕН на постійну роботу
ЧЕРГОВИЙ-ОХОРОНЕЦЬ
з виконанням додаткових 

обов’язків
067-489-25-94    097-578-75-91

Приватному підприємству 
терміново потрібні 

ШВАЧКИ
Оплата праці щотижнева 

Звертатись за тел. 
(096) 373 57 34, 
(067) 482 04 43

Адреса: м. Ізмаїл, пр. Миру, 17-А 
РЕКЛАМА

У зв'язку зі збільшенням штату 
потрібен:
водій  
категорії «Е» 
для міжнародних перевезень

та по Україні
 Обов'язкові вимоги:
*Стаж категорії «Е» не менше 3 років
*Досвід роботи на іномарках Е-5; Е-6
*Закордонний паспорт чинний
*Свідотство міжнародника (робимо)
*Картка водія - чіп (робимо)
*Медична довідка щодо придатності 
керуванням транспортним засобом

Хто не має досвіду на міжнародних 
перевезеннях - навчаємо і стажуємо
Оплата за домовленістю висока.

Оформлення на роботу, 
повний соц. пакет, висока оплата

У разі невідповідності вимог не телефонувати.
Телефонувати пн. -п’ят. з 9.00 до 17.00  

тел.  067-485-27-85
м. Ізмаїл вул. Локомотивна, 4

РЕКЛАМА

   Потрібні
ОФІЦІАНТИ 

   у ресторан
                             067-556-34-91  

Безкоштовні вакансії 
у Болгарію на 3 місяці і більше  

ПРАЦІВНИКИ В ТЕПЛИЦІ 
з/п чистими від 652 євро

на Кіпр
КУХАР, ПОМІЧНИК, 

ПОСУДОМИЙКА 
з/п від 1000 євро 

097-305-44-29, 099-728-62-66 
    +359876172529 (Вайбер)

У зв'язку з розширенням штату 

потрібен КОНДИТЕР
Стабільна висока зарплата

 від 10 000 до 12 000
тел. 050 441-33-94                             

РЕКЛАМА

Потрібні робітники 
на розвантаження вагонів

тел. 067 559 02 66

 Терміново потрібні 

АВТОМИЙНИКИ 
З/П гідна          067-278-12-33

Запрошуємо 
на роботу 
ПОСУДОМИЙНИЦЮ 

до команди 
піцерія "Celentano" 
пр. Миру, 25-Б "Дельта"

Ми пропонуємо: своєчасну виплату 
заробітної плати, позмінний график, 

навчання і можливість здійснити 
кар’єрне зростання. 

Звертатися за номером  
+38 067-178-80-06

РЕКЛАМА

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 
на базі Центру професійного розвитку 
педагогічних працівників (минулий «Будинок вчителя») 

Телефон 063-199-80-41

Оголошується набір 
на «Курси крою та шиття» 

У велику торгівельну компанію 
потрібні:

вантажники-
комплектувальники, 
водії, експедитори

 тел. (095) 289 19 28

На постійну роботу потрібні 

РІЗНОРОБОЧІ
 Тел. 067-253-77-90

Jordi Shape
ВАКУУМНО-РОТАЦІЙНИЙ МАСАЖ  
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 Тел: (098)8866522   Элла

РЕМОНТ 
КОМП’ЮТЕРІВ

безкоштовний виїзд
тел. 096-193-37-13

РЕКЛАМА

Моделюючий масаж обличчя
Слім массаж

(антицелюлітний, лімфодренажний)
Тайський    Класичний  
Медовий    Баночний

ТЕРАПІЯ за методом сліпого 
майстра Ажана Сен Чая

(поперекова зона, спина, шийно-комірцева зона)           

М
А
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Меблева фабрика у м. Ізмаїл 
запрошує на роботу ШВАЧОК 

з досвідом роботи 
Навчання. Розрахунок щотижня. Район "Еталону"

(067) 483-33-06; (093) 822-55-59

Ресторан New York Street Pizza 
запрошує на роботу:

• кухаря   • бармена
• офіціанта   • кур'єра

Тел: (067)488-39-64

Підприємству потрібно 
на  роботу:

МЕНЕДЖЕР-ОПЕРАТОР ПК 
на склад будівельних 

матеріалів
Вимоги: Освіта вища або 

середньо-спеціальна
  Знання 1С; Word; Excel , облік первинних 

бухгалтерських документів.
  Порядність, комунікабельність.

Дзвонити в робочі дні 
з 8-00 до 17-00 тел. 067-485-27-85

На підприємство потрібні 
РІЗНОРОБОЧІ 

на дільницю з перевалки вантажів 
тел. 067-649-22-70

Підприємству потрібні:
 • РОБІТНИК З БЛАГОУСТРІЮ

• ДВІРНИК            
• КОСАР ТРАВИ

• МАЙСТЕР ДІЛЬНИЦІ
• ВОДІЙ ВАНТАЖІВКИ

Гарантії:  сучасний рівень зарплати, виплачується 
стабільно,  офіційне працевлаштування, повний 
соціальний пакет, забеспечення робочим одягом

Звертатись в робочі дні з 8:00 до 17:00 
за телефонами: 6-54-80, 096-271-39-36, 

067-721-66-31  
або за адресою: м. Ізмаїл, вул. Болградська, 98

Дешево: німецька інвалідна 
коляска багатофункціональ‑
на, телевізор «Samsung» Тел. 
(096)795‑59‑50.
Дрова Тел. (098)262‑75‑02.
Дрова дешево. Тел. 
(050)922‑54‑21.
ДРОВА ТВЕРДИХ ПОРІД. ДО‑
СТАВКА. Тел. (096)177‑99‑23.

Дрова, ліс. Тверда порода. Ме‑
трові, колоті. Тел. (098)435‑32‑88.
Рушниця ІЖ‑27, горизонталка, з 
дозволом Тел. (096)299‑40‑34.
Кабель б/у 40 м. Тел. 
(097)412‑52‑41.
Милиці, ходунки, диван. Дешево. 
Тел. (096)585‑18‑40.
ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК НА 
ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИНКУ Тел. 
(067)486‑58‑13.

Сумка дорожня імпортна, на коле‑
сах. Тел. (097)276‑09‑24.
Сіно. Тел. (098)129‑19‑69 Люда.
Тюки люцерни. Всі питання за Тел. 
(098)460‑59‑39 Віктор.
Ходунки недорого. Тел. 
(098)562‑16‑90.
Чавунні ванни. Тел. 
(097)863‑90‑25.

КУПЛЮ
Абсолютно всі документи і 
фотографії до 1955 р. Тел. 
(067)730‑22‑38, (063)840‑80‑80, 
Вайбер.
Куплю медогонку або обміняю на 
молокодоїлку Тел. (066)920‑32‑06.

РІЗНЕ

ТВАРИНИ

ПРОДАМ
4‑х місячних цапиків. Хоро‑
шої породи на плем’я. Тел. 
(097)115‑67‑26.
Вівці, ціна 2500 грн. Торг 
можливий. с.Васильівка. Тел. 
(067)949‑45‑12.
Крольчиху, породи термонська. 
Тел. (097)020‑77‑55.
Молодняк кроликів. Тел. 
(098)404‑84‑01.
Телка. Тел. (067)739‑27‑42.

ОТДАМ
Кошенят 2 міс., 2 чорненьких. Тел. 
(093)114‑78‑18.

АНТИКВАРІАТ

КУПЛЮ
АНТИКВАРIАТ ДОРОГО ТЕЛ. 

(068)567‑40‑10.
Антикваріат, всі предмети ста‑
ровини. Тел. (067)730‑22‑38, 
(063)840‑80‑80, Вайбер.
Антикваріат: монети, банкноти та 
інше Тел. (067)873‑43‑31.

ПОСЛУГИ

ТРАНСПОРТНІ

Автовантажоперевезення 5 т са‑
москид ГАЗ‑53, вивезення сміття, 
вантажники Тел. (097)732‑93‑19, 
(050)543‑60‑03.

Вантажоперевезення ГА‑
Зель до 2,5 т. Вантажники Тел. 
(066)763‑52‑62, (096)538‑06‑40.
Вантажоперевезення до 2,5 т Тел. 
(098)341‑73‑04.
Вантажоперевезення з вантажни‑
ками по місту і району. Віктор Тел. 
(096)492‑26‑35.
Вантажоперевезення з вантажни‑
ками, переїзди Ізмаїл‑Одеса Тел. 
(096)492‑26‑35 Віктор.
Вантажоперевезення легковим 
причепом Тел. (068)099‑14‑93.
Вивеземо сміття, мотлох до 2,5 т 
Тел. (098)341‑73‑04.
Доставка до 1 т Тел. (066)567‑69‑51.
Переїзди, вантажоперевезення з 
вантажниками, вивезення сміття. 
Віктор Тел. (096)492‑26‑35.

РЕМОНТНІ, НАЛАГОДЖУВАЛЬНІ

 Ремонт телевізорів. Гарантія Тел. 
(067)787‑20‑23.
Аварійне відкриття дверей Тел. 
(096)216‑81‑71.
Газ – котел – колонка. Ремонт – об‑
слуговування. Тел. (097)834‑84‑85.
Електрик Тел. (067)278‑96‑14.
Ремонт та оббивка м’яких меблів 
Тел. (096)454‑64‑74.
Копаємо зливні з кільцями Тел. 
(098)436‑72‑17.
Оренда бетономішалки. Тел. 
(066)624‑42‑18.
Сантехнік Тел. (067)278‑96‑14.
Сантехнічні роботи Тел. 
(097)180‑73‑17.

БУДІВЕЛЬНІ

Абсолютно все по будівництву Тел. 
(067)199‑80‑59.
Абсолютно всі види будівельних 
робіт Тел. (096)668‑53‑11.
Абсолютно всі види будівельних 
робіт Тел. (098)324‑23‑41.
Абсолютно всі види будівельних 
робіт Тел. (067)856‑83‑09.
Багет, гіпсокартон, шпаклівка, 
фарбування, плитка, ламінат, клад‑
ка, штукатурка, заливка, дах Тел. 
(096)582‑51‑77.
Багети, шпалери, шпаклівка, 
гіпсокартон, ламінат, плитка, фар‑
бування Тел. (067)856‑83‑09.
Балкони під ключ Тел. 
(067)856‑83‑09.
Бетонні роботи: фундамент, сей‑
смопояс, заливка підлоги, штука‑
турка, кладка Тел. (098)314‑48‑68.
Бригада виконає внутрішні та 
зовнішні роботи, будівництво Тел. 
(067)856‑83‑09.
Будь‑які зварювальні роботи Тел. 
(098)341‑73‑04.
Будь‑які сантехнічні роботи Тел. 
(098)341‑73‑04.
Будівельні роботи різні Тел. 
(098)341‑73‑04.

Будівельні роботи, євроремонт 
Тел. (067)856‑83‑09.
Будівельні роботи. Тел. 
(097)729‑78‑30.
Будівельні роботи. Тел. 
(067)491‑56‑19, (097)867‑06‑60.
Будівництво та ремонт Тел. 
(067)856‑83‑09.
БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт, 2 колони. 
Сайт @user‑uv6yj7kj5p Тел. 
(067)258‑11‑22.
Буріння свердловин Тел. 
(067)856‑83‑09.
Вагонка, укоси Тел. 
(068)099‑14‑93.

Ванна під ключ Тел. 
(068)539‑37‑95.
Виконаємо усі будівельні роботи 
Тел. (098)040‑67‑11 Стас.
Виконаємо: плитка, штукатурка, 
заливка підлоги, кладка, шпаклів‑
ка, ламінат. Тел. (097)766‑69‑34.
Виконуємо будь‑яку будівельну 
роботу Тел. (098)324‑23‑41.
Внутрішні роботи: плитка, за‑
ливка підлоги, штукатурка Тел. 
(098)314‑48‑68.
Водостік Тел. (097)417‑80‑97.
Гараж, прибудови та інше  під ключ 
Тел. (098)314‑48‑68.
Гаражі, прибудови Тел. 
(097)417‑80‑97.
Дахи, дрібний ремонт. Тел. 
(068)099‑14‑93.
Демонтаж, вантажники Тел. 
(067)856‑83‑09.
Електрик Тел. (067)278‑96‑14.
Електрик. Якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.
Електромонтаж Тел. 
(067)856‑83‑09.
Заливка Тел. (097)417‑80‑97.
Заливка фундаменту, сей‑
смопоясів, кладка стін Тел. 
(097)766‑69‑34.
Зварювальні роботи Тел. 
(068)539‑37‑95.

Зварювальні роботи, зварюван‑
ня великовантажних авто і при‑
чепів, наплавка валів, зварюван‑
ня неіржавної сталі та алюмінію. 
Різка листового металу до 10 
мм, гнуття профільних труб і 
листового металу вальцями Тел. 
(097)376‑36‑22, (066)924‑84‑97.

Ремонт под ключ. Тел. 
(067)856‑83‑09.
Ремонтні послуги Тел. 
(096)352‑65‑27.

Крутимо трубу до 1 м, діаме‑
тром від 100 мм і вище. Гнемо 
кут до 1 м для трапів і сходів Тел. 
(097)376‑36‑22, (066)924‑84‑97.

Кладка печей Тел. (068)539‑37‑95.
КОЛОДЯЗІ поглиблюємо, 
збільшуємо приплив Тел. 
(067)258‑11‑22.
Косметичний ремонт. Тел. 
(097)729‑78‑30.
Мазка коньків. Утеплення, шуба. 
Тел. (096)108‑43‑91.
Натяжні стелі Тел. (067)856‑83‑09.
Огорожі, профнастіли Тел. 
(068)099‑14‑93.

Опалення, каналізація, во‑
допровід, тепла підлога. Тел. 
(068)539‑37‑95.

Опалення, сантехніка, теплі під‑
логи Тел. (067)856‑83‑09.

Паркани Тел. (097)417‑80‑97.

Паркани, профнастил, фронтони, 
полички. Тел. (098)412‑67‑65.

Плитка, сантехніка Тел. 
(067)856‑83‑09.

Плитка, шпалери, ламінат. Якіс‑
но, недорого Тел. (097)739‑16‑31, 
Євген.

Сантехнік Тел. (067)278‑96‑14.

Сантехнік. Якісно Тел. 
(097)260‑16‑79.

Траншеї,  зливні,  підлоги, ви‑
мощення. Тел. (063)414‑33‑58.

Утеплення будинків Тел. 
(067)856‑83‑09.

Утеплення, шуба Тел. 
(068)099‑14‑93.

Утеплення, шуба і т.д. Плитка, 
укоси, штукатурка, кладка. Тел. 
(068)918‑78‑94 Олександр.
Фасадні роботи Тел. 
(067)856‑83‑09.

Штукатурка, шпаклівка, 
шпалери, фарбування. Тел. 
(067)997‑32‑94.

Чистка бойлера. Сантехнік.  Тел. 
(068)539‑37‑95.
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ПАМ'ЯТНИКИ
Пропонуємо повний комплекс послуг

 з благоустрою місця поховання: 
виготовлення, продаж і установка

- мармурова та гранітна крихта
- високоякісна фотокераміка

- тротуарна плитка
- керамічна плитка морозостійка

- намогильні огорожі з метали і граніту, 
можливо по вашому ескізу

- столи, лавки з металу,
 граніту і мармурової крихти

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО КОЖНОГО КЛІЄНТА, 
КОНСУЛЬТАТИВНА ПРОГРАМА• гранітні будь-яких 

кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

• гранітні будь-яких 
кольорів і конфігурацій, 
можливо по вашому ескізу
• архітектурно-декоративний 
бетон, широкий модельний 
ряд дуже високої якості

Наша адреса: пр. Суворова, 279-А 
(поворот на Центральне кладовище), 

тел. 6-19-19; 8-067-557-17-41.
РЕКЛАМА

КП "КОМУНАЛЬНИК"

КОМПЛЕКС 
РИТУАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ

- широкий асортимент 
ритуальної атрибутики
- консультації 
- пільгове обслуговування

Адреса: вул. Покровська, 2

6-42-85

РЕКЛАМА

• ІНДИВІДУАЛЬНИЙ   
                                     ПІДХІД

• ПОВНИЙ КОМПЛЕКС 
             РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

телефони цілодобової 
служби:
6-17-17; 
067-483-48-04.
наша адреса: м. Ізмаїл,
вул. Коцюбинського, 128
(перед центральним 
моргом)

РИТУАЛЬНА 
СЛУЖБА ІЗМАЇЛА

РЕКЛАМА

ПОМНИМ...   СКОРБИМ...

       3 июля - 40 дней
    Захарченко Любовь Петровне
       (08.02.1955  – 25.05.2023 гг.)

Душа кричит и сердце рвётся…
Наша дорогая, любимая жена, мама, бабушка
Ты ушла от нас так неожиданно,
Скажи нам, почему так произошло?
Ты ушла, мы расстались с тобой навсегда
Снова слёзы мы льём в тишине
Не увидим тебя никогда.
Нам очень грустно без тебя одним.
Живём, твой образ в памяти храня.

Прости нас, если что не так.

Тебя мы любим, помним 
и скорбим…

Твои любящие муж, дети, 
внуки

Євроремонт під ключ будинків, 
квартир, офісів, швидко, якісно, 
приємні ціни Тел. (067)856‑83‑09.
Євроремонт структурно‑де‑
коративне оздоблення. Тел. 
(096)192‑18‑82.

РЕПЕТИТОРСЬКІ

Початкова школа. Тел. 
(067)357‑72‑87.
Уроки гітари Тел. (098)005‑27‑52.
Українська мова. Тел. 
(067)141‑14‑67.

ОБСЛУГ. та УТРИМ. БУДИНКУ

(1) Прочистка каналізації , вика‑
чуємо туалети, зливні ями різної 
складності  Тел. (067)754‑83‑33, 
(067)976‑60‑96, (098)633‑33‑11.
БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, 
ГОСТ‑стандарт, 2 колони. Сайт @
user‑6yj7kj5p Тел. (067)258‑11‑22.
Валка дерев, викорчовування 
пнів Тел. (068)099‑14‑93.

Валка дерев, різка  дров Тел. 
(097)301‑13‑04.
Валка, розпилювання, рубка, об‑
різка дерев, Тел. (097)273‑77‑84.
Вивезення сміття до тони Тел. 
(068)099‑14‑93.
Дахі дрібний ремонт Тел. 
(068)099‑14‑93.
КОЛОДЯЗІ поглиблюємо, 
збільшуємо приплив Тел. 
(067)258‑11‑22.

Мотоблок оранка Тел. 
(098)412‑67‑65.
Професійна обрізка дерев, ви‑
нограду. Оранка мотоблоком Тел. 
(067)871‑81‑28.
Сантехник. Тел. (066)624‑42‑18.
Свердловини (вода, геотермаль‑
не опалення). Тел. (066)308‑36‑12.
Спил, обрізання та видален‑
ня дерев будь‑якої складності. 
Вирубування хворих гілок та 
стволів. Тел. (098)435‑32‑88.

Чистимо колодязі Тел. 
(098)436‑72‑17.
Чищення, ремонт, кладка пе‑
чей, камінів, барбекю Тел. 
(097)292‑47‑20 Петро.
Чоловік на годину: побутові послу‑
ги Тел. (098)341‑73‑04.

ІНШІ ПОСЛУГИ

Розпил дерев,  складних гілок, ви‑
везення. Тел. (068)099‑14‑93.
Крутимо трубу до 1 м, діаме‑
тром від 100 мм і вище. Гнемо 
кут до 1 м для трапів і сходів Тел. 
(097)376‑36‑22, (066)924‑84‑97.
МАСАЖ ВАКУУМНО‑РОТА‑
ЦІЙНИЙ Jordi Shape. Тел. 
(098)886‑65‑22.

Можу дивитися літніх та лежачих. 
Тел. (097)764‑63‑08.

Навчаю зварювальним роботам 
Тел. (097)376‑36‑22.

Оранка мотоблоком Тел. 
(096)108‑43‑91.
Просапаю, копаю ділянки Тел. 
(097)301‑13‑04.
Пиляю дрова будь‑якої склад‑
ності, копаю ями, траншеї. Тел. 
(098)262‑75‑02.
ТОВ «Ізмаїл‑Метсервіс» купить 
чорний і кольоровий металобрухт, 
холодильники, поріжемо, заван‑
тажимо за рахунок фірми Тел. 
(096)538‑06‑40.
Чоловік на годину Тел. 
(097)834‑84‑85.

РОБОТА та 
НАВЧАННЯ

ПОТРІБНІ

«Українському ліцею ім.Т.Г.
Шевченка» двірник з умінням 
робіт з бензокосаркою. Тел. 
(097)252‑23‑68.
«Хуторок» запрошує офіціантів, 
барменів, кухарів, помічників 
кухаря. Тел. (096)793‑26‑63, 
(068)679‑31‑70.

Адміністратор у готель 
«Преміум» (Болградське шосе, 
10). Знання ПК (рівень користу‑
вача). Режим праці: сутки через 
двоє. Телефонувати з 10:00 до 
12:00 Тел. (067)487‑22‑44.

Бухгалтер зі знанням НДС, ка‑
дрового законодавства. Тел. 
(097)578‑75‑91.
В кафе потрібен офіціант, ку‑
хар, мангальщик, бармен Тел. 
(067)927‑00‑27.
В кафе потрібен тех.праців‑
ник жінка від 30 років, зручний 
графік та гідна зарплатня. Тел. 
(098)329‑83‑35.
В салон краси, потрібен май‑
стер перукар універсал, майстер 
манікюру, педикюру, оренда місця 
або 50/50. Салон краси Evolution, 
Вайбер Тел. (097)367‑76‑27, 
(066)909‑71‑79.
Водiй на Форд‑Транзит (мiсто та 
район), оплата щотижня, категорiя 
С, С1. Тел. (050)197‑81‑08.
ВОДІЙ ЕЛЕКТРОНАВАНТАЖУВА‑
ЧА, різчик, різноробочий Тел. 
(067)482‑29‑55.
Водій міжнародник. Тел. 
(067)486‑20‑40.
Водій на самоскид‑напівпричіп 
Тел. (067)486‑47‑50.
Водій у таксі «Ізмаїл +» Тел. 
(067)488‑59‑27.
Дрім Лайф. Запрошуємо на роботу 
автомийників. Тел. (097)197‑70‑77.
Дрім Лайф. Запрошуємо на робо‑
ту посудомийку, клінер внутрішніх 
приміщень. Тел. (067)484‑75‑40.
Доглядальниця за хворою, старою 
людиною. Подобово, позмінно. 
Тел. (067)483‑48‑20.
Запрошуємо на роботу куха‑
ря‑універсала. Навчаємо, годує‑
мо, з/п 1000 грн., ставка. Тел. 
(068)559‑90‑06.
Реалізатор на квітковий ринок 
Тел. (096)600‑01‑70.
Різнорабочий. Спіл, рубка дров. 
Оплата щодня. Тел. (098)055‑95‑40.
Майстер з ремонту м’яких ме‑
блів. Можлива робота вдома. Тел. 
(067)519‑36‑68.
Меблярі Тел. (097)354‑46‑70.
На підприємство потрібні пра‑
цівники, можна студентам на під‑
робіток. Оплата щотижня. Тел. 
(096)730‑71‑88.
На СТО потрібен слюсар ходовник, 
шиномонтажник, бажано досвід 
роботи. Тел. (098)453‑88‑49.
На ц/р рибний корпус потрібен ре‑
алізатор. Тел. (068)060‑76‑85.
Охоронці Тел. (068)616‑79‑77, 
(068)797‑36‑74.
Пастух, чабан, дояр овець на фер‑
му в  Рени. Тел. (093)126‑48‑41.

Працівниця по господар‑
ству, город, прибирання. Тел. 
(068)710‑55‑11.

Прибиральниця службових 
приміщень, поліклініка вул.Клу‑
шина 6. Телефонувати з 8:00 до 
17:00 Тел. (096)309‑43‑71.

Продавець акцизного товару 
Тел. (097)681‑19‑66.

Продавець в магазин продто‑
варів, р‑н Копаної балки Тел. 
(098)766‑34‑23.

Продавець на ринок з 8.00 до 
14.00, зарплата 500 грн./день. Тел. 
(068)928‑85‑84.

Продавець. Тел. (067)124‑39‑30.

Помповара та піший кур’єр. Тел. 
(097)688‑17‑87.

Потрібна доглядальниця для до‑
гляду за літньою людиною. Тел. 
(067)786‑50‑55.

Потрібна жінка для виконання 
госп. робіт Тел. (066)727‑48‑04.

Потрібні автомийники з досві‑
дом роботи. Тел. (096)339‑32‑83.

Потрібні будівельники, маля‑
ри‑штукатури, сантехніки, електри‑
ки, різноробочі, мебляри‑замірщи‑
ки, прораб технагляд з авто Тел. 
(067)856‑83‑09.

Потрібні робітники на авто‑
мийку. Всі запитання за Тел. 
(067)278‑12‑33.

Підприємству потрібен двірник. 
Тел. (097)578‑75‑91.
Підприємству потрібен охоро‑
нець (черговий оператор). Тел. 
(097)578‑75‑91.
Підприємству потрібен співробіт‑
ник для прибирання багатопо‑
верхового офісного центру. Тел. 
(097)578‑75‑91.

Підприємству потрібен спів‑
робітник зі знанням програми 
1 C склад і облік. Режим роботи 
щодня два тижні. Потім два тижні 
– вихідний. Тел. (068)500‑70‑01, 
(067)482‑94‑32.

Підприємству потрібен торговий 
представник з авто на район Арциз, 
Татарбунари. Тел. (067)558‑30‑59.
Підприємству потрібні різноро‑
бочі та косильник. Оплата щотиж‑
нева. Тел. (096)730‑71‑88.

Таксі «Ізмаїл Плюс» оголошує на‑
бір водіїв на своєму авто. Звер‑
татися по Тел. (098)489‑98‑85.

Терміново потрібен водій 
на фуру по Україні. Тел. 
(098)402‑89‑51.

Терміново потрібен менеджер з 
продажу Тел. (067)856‑83‑09.
Терміново потрібний водій‑екс‑
педитор. Експедитор на доставку 
товару до торгових точок. Тел. 
(067)558‑30‑59.
Торговий представник на продук‑
товий прайс. На Ізмаїл та район. 
Тел. (067)558‑30‑59.
У «Майстерню карамелі» потрібен 
продавець‑кондитер для виробни‑
цтва карамелі. Тел. (068)099‑15‑55.
У велику дистеб’ютерську ком‑
панію на постійну роботу потрі‑
бен карщик‑вантажник. Робота на 
складі. З усіх питань звертатися по 
Тел. (067)481‑91‑79.

У зв’язку з розширенням рестора‑
ну «Хінкальня», відкрита вакансія 
повара  (навчаємо). Вся інформа‑
ція по Тел. (097)556‑20‑30.

У ресторані «Хінкальня» відкриті 
вакансії: су‑шеф та офіціант (на‑
вчаємо). Тел. (097)556‑20‑30.

У продуктовий магазин потрібний 
продавець, офіційне працевлашту‑
вання. Тел. (096)153‑41‑69 Ганна.

Швачка‑надомниця. Своє облад‑
нення, вміня шити, створювати ле‑
кала. Тел. (098)435‑32‑88.

Шофера категорії С, Е. Ро‑
бота різна, оплата гідна. Тел. 
(067)483‑48‑20.
Шукаємо няню доглядальницю 
для догляду за хворою жінкою. 
Довідки за Тел. (096)636‑79‑98.

ШУКАЮ  РОБОТУ

Догляд за людьми за харчування. 
Тел. (067)578‑19‑71.

Копаю, сапаю городи. Пиляю, 
корчую дерева, та інше Тел. 
(098)005‑56‑61.

Нагляну за дитиною різного віку. 
Дотримання режиму дня. Можли‑
во погодинно. Тел. (067)929‑14‑64.

Послуги хатньої робітниці з при‑
бирання будинку, є рекомендації. 
Тел. (098)556‑49‑89.

КОНТАКТИ

ЗНАЙОМСТВА

76/165/66 відгукись середньої 
повноти, люблю землю, є про що 
поговорити, Заповіт після моєї 
смерті. Хазяйка. Розписатися. 
Згоден перейти. Сільська. Тел. 
(097)077‑52‑73.

Блондин, 30 років. Познайомлюсь 
з дівчиною. Тел. (066)105‑64‑14.

Самотній чоловік, 58 років, 
познайомиться з  жінкою. Тел. 
(093)407‑73‑27.

Шукаю вільну добру жінку від 
50‑60 для взаємовигідного спів‑
робітництва. Тел. (067)315‑81‑65.

Шукаю дівчину, жінку для ство‑
рення сім’ї. Тел. (097)179‑07‑62.

Чоловік, 64 р., познайомить‑
ся жінкою  55‑60, для спільно‑
го життя. Переїзд до мене. Тел. 
(099)118‑33‑90.

ВВАЖАТИ  НЕДІЙСНИМ

Втрачений військовий квиток 
на ім’я Бранешти Павло Ана‑
толійович серія АВ №673106 від 
26.02.2022 р. вважати недійсним.

Втрачений диплом бакалавра 
та додаток до диплому на ім’я 
Галецького Володимира Воло‑
димировича серія ДБ № 007959 
виданий 19.06.1998 р. Академією 
Прикордонних військ України вва‑
жати недійсним.

Втрачений диплом спеціаліста 
та додаток до диплому на ім’я 
Галецького Володимира Володи‑
мировича серія МВ № 20004073 
виданий 26.06.2009 р. Національ‑
ною Академією Державної при‑
кордонної служби України вважа‑
ти недійсним.

ІНШЕ

ПРОДАМ ГАЗЕТНИЙ КІОСК НА 
ЦЕНТРАЛЬНОМУ РИНКУ Тел. 
(067)486‑58‑13.

РЕКЛАМНИЙ 
ВІДДІЛ

ДОПОМОЖЕМО 
ЗДАТИ-ЗНЯТИ 

ЖИТЛО

     067-558-91-84
пр. Незалежності, 77

Прийом 
РЕКЛАМИ 

ТА ОГОЛОШЕНЬ
067-558-91-84

РЕКЛАМА
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Напевно, ви вже чули, що 
українці створили першу в світі 
ІТ-пасіку, якою можна керувати зі 
смартфона в будь-якій точці пла-
нети?

Видання “ШоТам” дізнавало-
ся більше про стартап, що має всі 
шанси докорінно змінити про-
фесію бджоляра.

Співзасновник проєкту Ігор 
Курдін розповів, як спадок бать-
ка перетворився на інноваційне 
рішення, чому нова технологія 
здатна врятувати не лише вро-
жай, а й самих бджіл, та коли 
українські ІТ-пасіки стануть масо-
вим явищем.

Далі - його пряма мова.
Отримав пасіку у спадок від тата
Мій батько все життя був бджо-

лярем. Він почав займатися цією 
справою одразу після Другої світо-
вої – з чотирнадцятирічного віку. Я 
назавжди запам’ятаю, як важко йому 
доводилося працювати, як щозими 
помирали бджоли, як тато перевоз-
ив ті важкі вулики й збирав мед.

Кілька років тому, коли я пра-
цював за кордоном, батько помер. 
Пасіка залишилася, і я не хотів  її 
продавати. Це була справа всього 
його життя. А для мене – своєрідний 
зв’язок із минулим.

Пасіка була розташована за ти-
сячу кілометрів від мене, а я ніколи 
не займався бджільництвом – лише 
трохи допомагав татові в дитинстві. 
Крім того, розумів: якщо залишаю 
пасіку, то за нею треба доглядати. 
Але як це робити дистанційно? І чо-
мусь я подумав, що вихід все ж мож-
на знайти.

У першу зиму я почав гортати 
книжки, дивитися різні відео, читати 
статті. Було зрозуміло, що попереду 
– дуже важка праця. Я радіоінже-
нер, але не бджоляр. Тому вирішив, 
що можу бодай спробувати модер-
нізувати процес і частково керувати 
всім дистанційно. Так виникла ідея 
створити IT-пасіку: оснастити вули-
ки сонячними панелями та сенсора-
ми, аби управляти ними зі смартфо-
на на будь-якій відстані.

Від ідеї до Smart-пасіки – 
шість років

У 2015 році я поговорив із друзя-
ми, які також розуміються на інже-
нерії – і ми разом створили перші 
прототипи Smart-вуликів. Проєктом 
зацікавилися деякі університети, 
адже раніше вони не могли так точ-
но відстежувати поведінку бджо-
линих родин. А завдяки нашому 
винаходу така можливість з’явилася 
навіть узимку.

Запустити  ІТ-пасіку в Україні 
вдалося за підтримки ООН і про-
грами Polish Challenge Fund. Вони 
оголосили конкурс на впроваджен-
ня нових технологій, і ми подали за-
явку. Наша пасіка мала всі шанси на 
перемогу, адже це екологічно (пра-
цює на сонячній енергії) і вирішує 
важливе продовольче питання.

Так сталося, що інформацію про 
перемогу ми отримали напередодні 
російського вторгнення. 24 лютого 
о 10:00 мала відбутися розмова з ме-
неджерами цих організацій. І вона 
все ж відбулася, але вже із зовсім 

іншим фокусом: мовляв, почалася 
війна, усе це затягнеться. Та ми вирі-
шили не чекати. Запустили проєкт 
власним коштом, а згодом отримали 
частину допомоги від донорів.

Смартфон відстежує 
кожен виліт бджілки

Коли починали, у світі було не 
більш як 10 схожих проєктів. Але 
ми перші, хто зробив так, щоб вулик 
працював цілодобово весь рік, ще й 
автономно – без підзарядки від жод-
них сторонніх джерел струму та з міні-
мальним технічним обслуговуванням. 

Уявіть, чотири роки тому ми пої-
хали в Канаду і запустили там наші 
вулики. І що б ви думали? Вони досі 
працюють і не потребують жодних 
втручань. А все тому, що ми вира-
хували режим так, щоб сонячного 
світла навіть взимку було достат-

ньо для праці електроніки, вулики 
функціонували та не мали зовнішніх 
сторонніх з’єднувальних кабелів. 
Тобто бджоляр може навіть не пе-
рейматись тим, що всередині вули-
ка вмонтована електроніка – вулик 
зовні відрізняється від інших тільки 
наявністю сонячної панелі.

Ми встановили наші вулики у 
кількох країнах світу, клімат яких є 
подібний до клімату в Україні.  На 
смартфон щогодини надходить 
інформація про температуру та 
рівень вологості всередині кожного 
вулика. Також завдяки цій техноло-
гії, ми знаємо, скільки меду при-
несли бджоли, скільки їх сьогодні 
вилетіло, а скільки – прилетіло. А 
що це значить? Що більше бджіл 
вилетіло, то більше вони запилили 
рослин. А це визначає, яким буде 
врожай у фермера, скільки вийде 
зібрати меду тощо.

Найбільший виклик – 
зимування бджіл

Звісно, як і кожна пасіка, IT-пасіка 
потребує обслуговування. Але авто-
матика дозволяє краще планувати 
візити. Відповідно до швидкості 
змін  показників усередині вулика, я 
завчасно планую поїздку на пасіку. 
Та все ж обслуговувати їх необхід-
но рідше, аніж звичайні. Бджоляр 
більш поінформований про стан 
бджолиних родин, навіть попри те, 
що не перебуває на пасіці.

 Ще одна важлива перевага 
– сенсори дозволяють «бачити», 
як живе бджолина родина взим-
ку. Цього не знають бджолярі зі 
звичайними вуликами. Часто тра-
пляється так, що вже тільки восени 
бджолярі розпаковують  вулики, див-
ляться – а там половина бджіл заги-
нули. Про яке запилення ранньою 
весною може йтися? Треба спочатку 
відновлювати життєдіяльність бджіл. 
Це велика проблема бджолярів зі 
всього світу. Наприклад, у США – най-
більшому ринку меду – минулої зими 
померли 40% бджіл. Вони гинуть від 
пестицидів, використання хімічних 
елементів, хвороб, холоду тощо.

Цим проєктом ми хочемо показа-
ти, що є інші способи моніторингу. Че-
рез зміни клімату потрібні також від-
повідні зміни в методиці зимування 
бджіл, адже насправді є можливість 
контролювати перебіг зимівлі, не від-

криваючи вулика,  та своєчасно реагу-
вати на негативні зміни. А, отже,  допо-
могти бджолам швидше адаптуватися 
до запилення навесні.

Від інженера до науковця 
– один смартфон

Smart-пасіка дозволяє проводи-
ти різні дослідження. Наприклад, ми 
вирішили влаштувати доволі рідкіс-
ний у світі експеримент. Взяли най-
більш поширені українські раси 
бджіл (степову, карніку та карпат-
ку) і створили для них максималь-
но рівні умови, щоб їх порівняти 
між собою, наприклад, у  динаміці 
весняного розвитку. Тобто бджоли 
живуть в однакових вуликах, ма-
ють доступ до однакових квіток, 
за ними доглядає один і той самий 
пасічник тощо. Впродовж цього 
часу ми отримуємо дані, що фіксу-
ють властивості різних рас бджіл 
щодо медоносності, запилення, зи-
мування тощо.

 Сподіваюся, вже за пів року 
вдасться побачити перші резуль-
тати. Після обробки та аналізу  дані 
експерименту будуть оприлюднені 
у відкритому доступі, аби бджолярі 
могли ознайомитися із досліджен-
ням та зробити висновки. Звичайно, 
можуть бути й помилки, адже й ми 
– не науковці. Натомість ми перші у 
світі, хто здійснить таке порівняння 
на IT-вуликах.

Крім того, наступного року ми 
плануємо на практиці перевіри-
ти тезу про те, що мед, зібраний з 
лікарської рослини, переносить 
її властивості. Проведемо експе-
римент із гісопом. Гісоп – рослина 
доволі рідкісна, але виділяє багато 
нектару. Ми хочемо поставити наші 
вулики на полі з гісопом і дослідити 
лікарські властивості меду разом із 
його якістю. І це вже зовсім інший 
рівень досліджень. Такі досліджен-
ня ми плануємо провести разом з 
одним з українських університетів.

Мріємо створити нову 
професію – бджоляр зі 
смартфоном

Колись мене питали: «То ви 
працюєте над тим, щоб здешевити 
ціну меду?». Насправді ні. Ми хо-
чемо, щоб ціна якісного меду була 

відповідною, а, значить дорожчою. 
Наявність детальних даних про ви-
робництво меду, їхнє накопичення 
додасть правдивості цьому якісно-
му продукту.  Покупцю буде відомо, 
де і як збирався цей мед. Історія по-
ходження меду, скоріш за все, буде 
подібна до історії походження, на-
приклад, вина. Це нове вікно, нові 
клієнти й абсолютно новий погляд 
на бджільництво.

Взагалі ми ставимо перед собою 
амбітну ціль – створити в Україні 
нову професію «бджоляра зі смарт-
фоном». Я це уявляю так: через 20 
років більшість бджолярів працю-
ватимуть зі смартфонами, які по-
казуватимуть, де краще встанов-
лювати вулики – як для отримання 
меду, так і для запилення, як вигля-
дає оптимальний логістичний план 
переїздів кочової пасіки та, напри-
клад, прогноз  врожайності завдя-
ки ефективному запиленню. Буде 
класно, якщо в Україні з’явиться 
професія, якої немає ще ніде у світі. 
Тоді Україна пропонуватиме світові 
абсолютно нові рішення.

Для цього ми вже організовує-
мо різні екскурсії та лекції для дітей. 
Їхні батьки розумітимуть, що малеча 
навчається перспективної професії. 
Нині літо, і ми хочемо, щоб вони 
провели його з користю.

Було б добре, якби хтось взяв-
ся і розробив професійні курси 
IT-бджільництва. Шукав щось подіб-

не у світі, щоб одночасно викладали 
інформатику та бджільництво, але 
не знайшов. Я інженер, тому моя 
специфіка роботи в іншому. Буду 
радий допомогти у розробці таких 
курсів, аби всі користувалися, чита-
ли, а наука – розвивалася.

Ми створюємо ринок 
ІТ-пасік з нуля

Ринок смартвуликів та смарт-
пасік ще не сформований. У нас 
поки що немає лінії для серійно-
го виготовлення IT-пасік, але ми 
працюємо точково. Індивідуально 
створюємо вулики на замовлення, 
оскільки наповнення може бути 
різним. Є точніші й дорожчі сенсо-
ри, а є простіші й дешевші. Це впли-
ває на швидкість передачі даних, а 
остаточна вартість залежатиме від 
узгодженого проєкту.

Кошти для роботи отримуємо 
від університетів, що замовляють 
наші вулики для досліджень, аналі-
зу та обробки даних. Мед із наших 
ІТ-вуликів  дуже швидко розходить-
ся серед знайомих. Тобто просто не 
доходить до ринку. Та все це – додат-
кові складові. Наша першочергова 
ціль – створити новий ринок серед 
покупців, які розумітимуть цінність 
продукту.ІТ-пасіка на Київщині

Зараз ми працюємо над оброб-
кою даних, а їх багато. Нещодавно 
отримали дані, що бджоляр-аматор, 
який працював з нашими ІТ-вулика-
ми, отримав у середньому протягом 
кількох сезонів по 100 кілограмів 
меду з одного вулика. Плануємо 
обробити ці дані, візуалізувати й по-
казати: «Шановні аматори, якщо ви 
повторите нашу модель, то зможете 
досягти таких самих результатів». За 
нашими підрахунками, вкладення 
бджоляра швидко  окупляться.

Варто боротися за 
кожні 10-15% врожаю

Думаю, якби батько побачив, як 
виглядає його пасіка, був би задо-
волений, але все одно знайшлося б 
місце для критики. Знаєте, так само 
колись почали з’являтися перші ав-
тівки, люди не розуміли – як це під 
одним капотом можуть вміститися 
тисячі кінських сил. Зміна покоління 
– нормальний філософський еле-
мент, який призводить до прогресу. 
Я бачив, як це виглядало у дитин-
стві, і як це відбувається зараз. Тому 
намагаюся показувати дітям усе на 
пів кроку вперед.

Гадаю, наші потенційні клієнти 
сьогодні ще навчаються у школі. З 
плином часу у суспільстві відбудуться 
зміни у розумінні ролі бджіл як най-
більш поширених запилювачів овочів 
і фруктів, які ми споживаємо. Бо бджо-
ли – це не тільки про мед! Поєднання 
ІТ-технологій, бджільництва та запи-
лення приведе до іншого рівня від-
носин між фермером та бджолярем. 
Якщо навіть із 10 дітей, яких ми навчи-
мо, двоє професійно займатимуться 
бджільництвом і крокуватимуть у 
ногу з прогресом – я буду тішитися.

Для України, де бджільництво 
дуже популярне, розвиток IT-пасіки 
стане одним із можливих інстру-
ментів виходу з економічних нега-
раздів. Це реальне майбутнє. Нам 
просто треба створити цей ринок.

Бджоляр зі смартфоном? 
Це ноу-хау від українських інженерів 
Яка вона – перша у світі IT-пасіка

Українцям пояснили, що робити, якщо у закладі по-
рушують їхні права як споживачів. На сьогодні є два 
способи поскаржитися на погане обслуговування. Про 
це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Держспо-
живслужбу.

Ще з 2019 року постанова Кабінету міністрів скасувала 
обов’язкове ведення паперової книги скарг.

Наступного року також втратила чинність Інструкція про 
Книгу відгуків і пропозицій на підприємствах роздрібної тор-
гівлі та у закладах ресторанного господарства.

Однак Законом України “Про звернення громадян” пе-

редбачено, що громадяни мають право звернутися до під-
приємств, установ, організацій незалежно від форм власності 
із зауваженнями, скаргами та пропозиціями.

Як подати скаргу
На сьогодні споживачі можуть надавати свої скарги та про-

позиції закладам в такі способи:
відправити звернення в письмовому вигляді на поштову 

адресу суб’єкта господарювання;
телефонувати на гарячу лінію торговельного закладу чи 

закладу надання послуг;
залишати відгуки на офіційному вебсайті, сторінці в со-

ціальних мережах чи в профілі в Картах Google торговельного 
закладу чи закладу надання послуг або на спеціалізованих неза-
лежних вебсайтах з відгуками (форумах).

У випадку, якщо на скаргу адміністрація закладу не реагує 
або не вдалось досягти згоди споживач має право звернутися 
до територіальних органів Держпродспоживслужби за місцем 
проживання. Або направити офіційне звернення одним із на-
ступних способів:

заповнити форму на офіційному вебпорталі Держпродспо-
живслужби https://consumer.dpss.gov.ua/e-form/

скористатися чат-ботом у Telegram за посиланням 
https://t.me/derzhspozhivsluzhba_bot

написати листа на електрону пошту econsumer-info@
dpss.gov.ua

Без книги скарг. Як повідомити про погане обслуговування
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